



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА**

**ДЕПУТАТ  
ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ  
ОТ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

**ИГОНИН Алексей Андреевич**

**Дорогие участники, гости и организаторы Форума «Устойчивое развитие»  
и XII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс:  
повседневная практика и законодательство»!**

Рад приветствовать вас от имени депутатов Ленинградского Законодательного собрания и от себя лично. Конструктивный диалог двух ветвей власти – законодательной и исполнительной – с профессиональным сообществом всегда является залогом успешной работы и, как результат, напрямую отражается на комфорте и благосостоянии наших граждан. Ленинградская область была и остается драйвером Северо-Западного федерального округа и одним из лидеров жилищного строительства не только в регионе, но и в стране. Однако в центре внимания региона по-прежнему возведение объектов социальной инфраструктуры: школ, детских садов и поликлиник. Для реализации этих планов в области активно задействована Федеральная программа «Стимул».

Помимо этого, Ленинградская область продолжает наращивать темпы промышленного строительства, активно расселяет аварийное жилье, строит и ремонтирует дороги. По результатам прошедшего года область впервые стала лучшей в стране по благоустройству общественных пространств, это признано Минстроем России.

Представители Ленинградской области – самые активные участники форума и конференции. Нам есть, чем поделиться с коллегами, и есть, чему у них поучиться. Поэтому желаю всем участникам данных мероприятий провести время максимально плодотворно не только для развития своих компаний и организаций, но и во благо устойчивого развития региона и всей страны.

Депутат Законодательного собрания  
Ленинградской области

А.А. Игонин